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Тема: «МЧС - за безопасное детство!» 

Дата проведения: 17.06.2020г. 

Формат проведения: онлайн. 

Возраст детей: 7-10 лет. 

Цель: познакомить с правилами безопасности и инструкцией по выполнению 

действий в чрезвычайных ситуациях 

Задачи: 

Образовательные: Сформировать у учащихся основные понятия о правилах 

безопасности. 

Развивающие: Развивать умение применять правильные решения в 

чрезвычайных ситуациях. 

Воспитательные: Воспитывать чувства ответственности за свою жизнь. 

Материалы и оборудование: компьютер, интернет соединение, тетрадь, 

ручка, карандаш. 

План: 

1. Вводный этап 

-информационный блок – 2 мин. 

-мотивационный блок (теоретическая часть) – 20 мин. 

2. Основной этап 

 -проблемный блок (практическая часть) – 20 мин. 

3.  Заключительный этап  

- рефлексивный блок – 3 мин.  

 

Ход мероприятия: 

 

1. Вводный этап 

 

Информационный блок  

-Добрый день дорогие ребята! Меня зовут Наиль Азатович. И сегодня мы 

поговорим с вами о правилах безопасности жизнедеятельности. 

Мотивационный блок  

Безопасность школьников на дороге краткие правила: 

• Переходи улицу только по пешеходным переходам; 

• Не переходи улицу на красный свет, даже в том случае если рядом 

нет машин; 

• Переходя улицу, вначале смотри налево, а как дошел до середины, 

направо; 

• Никогда не выбегай резко на дорогу и не играй возле дороги; 



• Всегда ходи по тротуару, а если его нет, иди по краю дороги 

навстречу движению машин. 

 

Правила безопасности жизнедеятельности детей на улице 

• Никогда не разговаривай с незнакомцами. Если с тобой заговорили, 

то ни на что не соглашайся. Ничего у них не бери и никуда не иди ни под 

каким предлогом. Запомни, хороший взрослый не будет просить помощи у 

ребенка. Если тебя пытаются силой увести, то кричи «Помогите! Это не мой 

папа, он хочет меня украсть!»; 

• Если тебя преследуют (взрослый или подросток), то никогда не 

убегай в безлюдные места, наоборот, иди на остановку, к магазину, на почту. 

Проси помощи у полицейского (милиционера), охранника, продавца или 

просто прохожих на улице. Всегда объясняй, что это не твои родители, это не 

твой брат, а кто-то чужой тебя преследует; 

• Не говори с пьяными, лучше побыстрее уйди с того места; 

• Не ходи с незнакомыми ребятами в безлюдные места; 

• Увидев сверток, сумку или коробку на улице ничего не трогай, там 

может оказаться настоящая бомба; 

• Не ходи гулять без спросу. Если куда-то идешь, всегда рассказывай 

родителям точное место и адрес. Не гуляй сам вечером; 

• Если потерялся в людном месте, стой, жди родителей, если их долго 

нет, то иди, проси помощи у взрослых. Всегда старайся обращаться к 

полицейскому, к дежурному по станции, к продавцу, диспетчеру или 

охраннику. Не проси помощи у подозрительных взрослых странного вида и 

поведения; 

 

Правила пожарной безопасности и защиты от электричества: 

• Не баловаться с огнем. Зажигалка, спички, бенгальские огни детям 

не игрушка; 

• Выходя из дома, проверяй и выключай электроприборы и газ; 

• Не разжигай костер без взрослых; 

• В селе не пользуйся самостоятельно печкой; 

• Не используй электроприборы мокрыми руками, не дергай за шнур, 

вытаскивая вилку из розетки. Не используй поврежденные электроприборы и 

искрящие розетки; 

• Не суши ничего над газовой плитой; 

• Не клади посторонние предметы на горячую плиту или включенные 

электроприборы; 

• Зажигая газовую плиту без электроподжига спичкой, вначале всегда 

зажги спичку. 

 

Правила поведения при пожаре: 

• Небольшой огонь можно потушить, накрыв одеялом или другой 

плотной материей. Также можно вылить на него воду или засыпать песком. 

Не лей воду, если рядом электричество; 



• Если огонь большой надо немедленно покинуть помещение, забрать 

с собой всех детей, звать взрослых и звонить в пожарную службу 01 (с 

мобильного телефона номер зависит от оператора); 

• При пожаре не используй лифт – это опасно; 

• Если убежать ты не можешь, зови на помощь через окно, звони в 

пожарную службу; 

• Не прячься в комнате, пожарным будет трудно тебя найти; 

• Если ты задыхаешься от дыма, сядь на пол там дыма меньше. 

2. Основной этап 

  -Итак, ребята! Вы познакомились с некоторыми правилами 

безопасности жизнедеятельности. А как вы думаете, могут ли быть еще 

какие-нибудь правила? Давайте дополним этот список. 

- (Ребята начинают писать свой список с правилами, которые не были 

озвучены); 

- Ох какие у вас большие списки! Оказывается, вы знаете даже больше 

чем я. Надеюсь, что вы всегда соблюдаете эти правила. 

 

3.  Заключительный этап 

-Итак, ребята! Для чего же нужны правила безопасности? И стоит ли их 

соблюдать? 

-(ребята высказывают свою интерпретацию) 

-Все ваши ответы верны! Спасибо всем за внимание! Отличного вам дня! 
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